

### Участие в патриотических конкурсах

В рамках месячника патриотического воспитания обучающиеся 7-а класса приняли участие в общешкольном конкурсе рисунков «Навечно в памяти народной», посвященном Дню освобождения города Каменска-Шахтинского от немецко-фашистских захватчиков. Работы детей также приняли участие в VI Всероссийском конкурсе «23 февраля», в номинации «Я патриот своей страны!» (Казаков С.); Международном конкурсе «Педагогика XXI века», в номинации «Слава защитникам Отечества!» (Болдырева Д.); VI Международном конкурсе «Надежды России», в номинации «Под мирным небом» (Казаков С.); VI Международном конкурсе «Гордость России», в номинации «Готов служить Отчизне» (Насонов М.). По результатам конкурсов обучающиеся заняли три первых места (Казаков С., Болдырева Д., Насонов М.) и второе место (Казаков С.). Победители конкурсов отмечены дипломами.

В рамках патриотического проекта «Гордимся историей. Время героев» все обучающиеся класса приняли участие в Международной олимпиаде «Ленинград: кольцо жизни». Всем ребятам вручены дипломы победителей.



